

Berichtigung

zu dem Aufsatz: „Zur Histologie der acuten eitrigen Peritonitis“ von Dr. O. Walbaum, Bd. 162 Heft 3 im Text S. 504 Zeile 18 von oben lies: Bildungen statt Verbindungen; auf der zugehörigen Tafel XIII sind die Ziffern 9 und 11 verwechselt, so dass die links stehende Figur die Ziffer 9, die rechts stehende die Ziffer 11 führen muss.

162. Bd. auf Seite 14 Zeile 8 von unten steht chromatische statt achromatische.

